

Döbrönte Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
8597 Döbrönte, Fő u. 47.

Szám: G.8-3 /2015.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. március 4-én 19.00 órától tartott nyilvános üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal 8597 Döbrönte, Fő u. 47.

Jelen vannak: Cseh Lajos polgármester
Müll János alpolgármester
Pilterné Keller Katalin képviselő
Takács László képviselő

Tanácskozási joggal volt jelen: Bóka Istvánné jegyző

Cseh Lajos polgármester megállapította, hogy a testület határozatképes, mivel 5 fő képviselő-testületi tag közül 4 fő jelen van, az ülést megnyitotta. Megköszönte, hogy elfogadták a szóbeli meghívást a kerékpárút ügyében történő gyors döntés végett és eljöttek a rendkívüli ülésre.

Javasolta, hogy egy napirend keretében hozzanak döntést a Gemara szervezett aktív turisztikai régióhoz csatlakozásról.

A képviselők a javaslatot vita nélkül elfogadták, más javaslat nem volt.

1./ Gemara kerékpárutas projektben történő részvétel.

Cseh Lajos polgármester

Mindenki megkapta a Gemara SK kerékpárosút projektjéhez való csatlakozás előterjesztését már a januári ülést megelőzően (Írásos előterjesztés a jkv. 1. melléklete). Azóta folyamatos az egyeztetés az MTDMSZ Nonprofit Kft. tervezést végző dolgozójával, Kovács Ferencsel. Az egyeztetések alapján készült el a szerződés-tervezet, amelyet minden képviselő elektronikusan kézhez kapott. (Írásos előterjesztés a jkv. 2. melléklete)
Javasolta, hogy fogadják el a szerződésben foglaltakat.

Müll János alpolgármester

Véleménye szerint Döbröntének egy ilyen projektben mindenképpen részt kell venni. Természetesen nem mindegy, hogy mekkora összeggel lépnek be, hiszen nem biztos, hogy minden településnek ugyanazokra a projekt elemekre van szüksége. Jelentős eredmény, hogy az eredetileg ajánlott 650 e/Ft-hoz képest a vállalkozási szerződés tervezetében 234 ezer forint szerepel, amely megfelel a település igényeinek.

A képviselők 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

13/2015.(III.04.) számú határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete úgy határoz, hogy csatlakozik a Gemara által szervezett aktív turisztikai régióhoz „gyalogos és kerékpáros hálózat fejlesztése tárgyban”.

Vállalkozási szerződést köt az MTDMSZ Nonprofit Kft.-vel (1125 Budapest, Álom u. 21.I/4. képviselő: Bodor Gergő ügyvezető) amely szerződésben foglalt feladat elvégzéséért a vállalkozót nettó 184.000 Ft. + 27% ÁFA, azaz bruttó (233.680 Ft) kettőszázharmicháromezer-hatszáznyolcvan Ft díjazás illeti meg. A vállalkozói díj magában foglalja a feladatok elvégzéséhez szükséges valamennyi munka-, anyag- és egyéb költséget.

A feladatok ütemezése, a végrehajtási határidők a szerződés 1. mellékletében kerültek rögzítésre. (Szerződés a jkv. 3. melléklete)

Felkéri a polgármestert, hogy a vállalkozási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. március 5.

Cseh Lajos polgármester

A képviselőkkel történt előzetes egyeztetés alapján kezdeményezte, hogy a települési képviselők mondjanak le egy havi tiszteletdíjukról az ilyenkor már hagyományossá váló szakmai út költségeinek finanszírozása céljából. Megkérdezte, hogy az előzetesen tett igenlő véleményekkel ellentétben van-e valakinek más javaslata.

A képviselők egyetértettek a polgármester javaslatával, Döbrönte Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

14/2015./III.04./ számú határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete úgy határoz, hogy minden képviselő egy havi tiszteletdíjáról lemond az önkormányzat által 2015. április 11-12. napjára szervezett tanulmányút költségeihez történő hozzájárulás céljából.

Felkéri a jegyzőt, hogy döntésükről a pénzügyi ügyintézőt tájékoztassa.

Határidő: 2015. március 5.

Más tárgy, bejelentés nem volt, a polgármester az ülést 19.40 órakor bezárta.


Cseh Lajos
polgármester




Bóka Istvánné
jegyző